## Edgar Filing: COCA COLA CO - Form 10-K/A

COCA COLA CO Form 10-K/A March 13, 2002

\_\_\_\_\_\_

UNITED STATES
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION
Washington, D.C. 20549

FORM 10-K/A

[ X ] AMENDMENT NO. 1 TO ANNUAL REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934

For the fiscal year ended December 31, 2001

OR

[ ] TRANSITION REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF
THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934
For the transition period from to
Commission File No. 1-2217

THE COCA-COLA COMPANY

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

DELAWARE 58-0628465 (State or other jurisdiction of incorporation or organization) Identification No.)

One Coca-Cola Plaza 30313 Atlanta, Georgia (Zip Code)

(Address of principal executive offices)

Registrant's telephone number, including area code: (404) 676-2121

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

Name of each exchange on
Title of each class which registered

-----COMMON STOCK, \$.25 PAR VALUE NEW YORK STOCK EXCHANGE

Securities registered pursuant to Section 12(g) of the Act: None

Indicate by check mark whether the Registrant (1) has filed all reports required to be filed by Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934 during the preceding 12 months and (2) has been subject to such filing requirements for the past 90 days.

Yes [ X ] No

Indicate by check mark if disclosure of delinquent filers pursuant to Item 405 of Regulation S-K is not contained herein, and will not be contained, to the best of Registrant's knowledge, in definitive proxy or information statements incorporated by reference in Part III of this Form 10-K or any amendment to this Form 10-K. \_\_\_\_

The aggregate market value of the common equity held by non-affiliates of the Registrant (assuming for these purposes, but without conceding, that all executive officers and Directors are "affiliates" of the Registrant) as of February 22, 2002 (based on the closing sale price of the Registrant's Common Stock as reported on the New York Stock Exchange on February 22, 2002) was \$102,447,327,359.

## Edgar Filing: COCA COLA CO - Form 10-K/A

The number of shares outstanding of the Registrant's Common Stock as of February 22, 2002, was 2,484,715,366.

#### DOCUMENTS INCORPORATED BY REFERENCE

Portions of the Company's Annual Report to Share Owners for the year ended December 31, 2001, are incorporated by reference in Parts I, II and IV.

Portions of the Company's Proxy Statement for the Annual Meeting of Share Owners to be held on April 17, 2002, are incorporated by reference in Part III.

\_\_\_\_\_\_

This Amendment No. 1 to the Registrant's Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2001 (the "Form 10-K") is being filed for the purpose of correcting a typographical error. On page 60 of the Company's 2001 Annual Report to Share Owners, included as a portion of Exhibit 13.1, the "Balance at end of year" for the year 2000, currently printed as "\$1,891," should be replaced by "\$1,819"; no other changes are being made by means of this filing.

The Registrant hereby amends Item 14 of the Form 10-K as follows:

ITEM 14. EXHIBITS, FINANCIAL STATEMENT SCHEDULE AND REPORTS ON FORM 8-K

(a) 3. Exhibits

Exhibit 13.1 listed below is filed as a part of this Annual Report on Form 10-K and replaces and supersedes the previously filed version of Exhibit 13.1.

#### Exhibit No.

\_\_\_\_\_

Portions of the Company's 2001 Annual Report to Share Owners expressly incorporated by reference herein: Pages 41 through 83, 85 through 87, 90 and the inside back cover (definitions of "Dividend Payout Ratio," "Economic Profit," "Free Cash Flow," "Interest Coverage Ratio," "Net Capital," "Net Debt," "Return on Capital," "Return on Common Equity," "Total Capital" and "Total Market Value of Common Stock").

### SIGNATURE

Pursuant to the requirements of Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

THE COCA-COLA COMPANY (Registrant)

By: /s/ GARY P. FAYARD

-----

Name: Gary P. Fayard

Title: Senior Vice President and

# Edgar Filing: COCA COLA CO - Form 10-K/A

Chief Financial Officer

March 13, 2002